

# 中秋假期出行 交警给您支招

本报讯(记者 张晋峰)中秋假期临近,来并人数和车辆将猛增,交通压力进一步增大。为此,交警支队9月13日公布了包括易堵路段、事故多发路段等内容的出行提示,为您提供参考。

交警预计中秋假期我市车流、人流突出的区域,主要包括国省道路、旅游景区、商业街区。部分县乡道路,特别是市区高速公路出入口连接线,可能会出现交通拥堵、缓行等情况。晋源景区(太原植物园、太山、蒙山、晋祠公园、晋阳湖公园、太原古县城)、太原动物园、汾河景区、汾河二库、方特等景区周边道路车流量会增加。柳巷商圈、万达商圈(解放路、龙城大街)、亲贤商圈、长风商圈、万象城商

圈、和平北路奥特莱斯商圈、漪汾街吾悦广场商圈等周边道路,车流、人流增大。

娄烦县国道G241线363KM—373KM和万柏林区省道S104线3KM—17KM为事故多发路段,大家经过时要格外注意,谨防发生事故。

此外,交警还发布了温馨提示,请您留意。

1. 驾车出行前请加强对轮胎、制动、转向、灯光、油路、电路的检查,确保车况良好。

2. 中长途驾车易疲劳,请保证睡眠充足,合理安排行程,尽量避开习惯睡眠时间行车,切勿疲劳驾驶。

3. 如遇暴雨等恶劣天气,应及时开启示廓灯和雾灯,适当

增大跟车距离,保持安全车速,注意观察道路情况。行驶在积水路段应握紧方向盘,不要急打方向、猛踩刹车,以防车辆侧滑。

4. 拒绝超速行驶、疲劳驾驶、随意违法停车;拒绝超载、超员。不强行超车、强行会车,不随意变更车道或在车流中穿梭抢行。

5. 在农村道路行车要注意观察道路两侧情况尤其是小路车辆和行人,遇紧急情况要提前采取安全防范措施,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路,要注意减速慢行、按规定让行。

6. 驾车时不要接打电话、发送短信、微信等。一定要牢记:喝酒不开车,开车不喝酒。

## 农副产品走出去

本报讯(记者 李涛 通讯员 黄俊罡)9月11日,1000公斤快件“坐”着东航MU2409航班,由太原去往呼和浩特。东航山西分公司介绍,临近中秋节,山西的冬枣、葡萄、谷物鲜鸡蛋等农副产品大量上市,已将此类航班列入重点保障范畴,让山西好物尽快送达。

在太原机场的停机坪上,一架航班敞开货舱的大门,工作人员将打包装箱的农副产品整齐码放。很快,航班起飞,这些农副产品将在最短时间内,被空运出太原,送至全国各地。

据东航山西物流负责人介绍,在中秋佳节到来之前,将会有更多的山西农副产品通过空运的方式,走进千家万户。目前,东航已将承运冬枣、葡萄、谷物鲜鸡蛋等山西农副产品快件的航班全部列入重点保障航班范畴。所运载的农副产品,均为3公斤以内的标准快件。从原产地装箱后,会立即运抵太原机场,再航空运输速达目的地。

## 关爱慰问快递员

本报讯(记者 李涛 通讯员 李君钊)中秋将至,9月9日,太原市快递行业工会联合会开展慰问活动,给10余个品牌的邮政、快递营业网点的一线员工送去价值1.77万元的慰问物资,包括月饼、早餐饼干、小面包、石头饼、饮料等,把关爱送到大家心坎上。

今年以来,在各级部门的悉心指导和关怀下,快递行业工会联合会在传递关爱、维护职工权益、促进职业发展、促进社会融入等方面推出许多服务。截至目前,已开展各类文娱、疗休养、夏令营、体检、慰问等活动共计10余次,覆盖全市品牌快递企业300多个转运中心、揽投部站和投递网点,累计发放各类慰问物资38万元,近5000余名快递员工直接受益。

这次慰问,既是快递行业工会联合会开展全年常态化“送温暖”服务的一项具体举措,也以此鼓励广大快递企业建立健全工会组织,帮助快递员“入职即入会”。

## 特色月饼很实惠

本报讯(记者 张勇)中秋将至,月饼热度不断攀升。连日来,记者走访了美特好、永辉、沃尔玛等我市多家大型商超。各家超市纷纷设置了月饼专区,双合成、锦华、晋味道、五芳斋等众多月饼品牌悉数在列,各自展示包装精美、口味齐全、不同价位的月饼产品。

9月11日,记者在某超市内看到,各类盒装月饼摆满一整个货架,大大小小有几十种。其中,价格最便宜的为50多元,贵的也没有超过200元。

记者发现,简约包装的月饼礼盒正逐渐成为市场主流,原先“里三层,外三层”包装再搭售红酒、茶叶等产品的“天价”月饼已成为“过去时”。此外,为了吸引消费者购买,很多月饼包装兼具实用性与创意性。

尤其是具有山西地方传统特色的月饼,如神池月饼、平遥空心月饼等,采用胡麻油和面制作外皮,用蜂蜜、芝麻、核桃仁加上白糖、红糖拌制馅料,烤制成熟后,外皮酥脆,馅料醇甜,越嚼越香,每一口都是满满的幸福感。这类月饼不仅深受本地消费者的喜爱,还成了山西饮食文化的符号。

## “中秋集市”好热闹

本报讯(记者 李俊华)琳琅满目的月饼、品种丰富的山西特产、独具特色的文创产品……中秋前夕,我市中泰广场写字楼一层大厅办起了中秋惠民集市,参与的商家全部来自入驻企业。活动方便了楼内数千名上班族节日购物,还吸引了周边不少居民,也为扩展楼宇经济、延伸消费开辟了新途径。

活动现场,20余家摊位经营类别丰富,有月饼、山西特产、鲜花、茶叶……“我们主要从事批发业务,参与这次写字楼组织的活动,主要是为了与楼内企业加强相互了解,同时促进销售业务。”经营月饼的企业负责人表示,销售情况还不错。

广誉远、一心堂等医药企业也加入集市,带来了营养保健品,山西饭店等餐饮企业推出大盆菜礼盒,丰富人们节日购物选择。

“活动既为入驻企业带来销量,又为楼内办公人员创造了便利的购物条件,一举两得。”中泰广场负责人表示,此次活动的举办,为入驻企业提供展示自身的机会、增进企业间交流的同时,也丰富了我市楼宇经济的发展形势。

## 职工活动迎佳节

本报讯(记者 李俊华 通讯员 梁虹)9月13日上午,迎泽街道并州路三社区党委联合基层工会组织开展“我们的节日·月满中秋迎国庆 共建社区工会情”制作冰皮月饼活动,邀请辖区工会会员共同庆祝中秋佳节。

搓球、压模、成型、脱模……在老师的指导下,大家积极参与其中,在不断尝试中渐入佳境,不一会儿,一个个软糯可口、颜值“爆表”的月饼就完成了。大家开心地展示着自己的作品,分享着制作过程中的心得。

此次活动把工会关怀与中秋活动融合在一起,让职工们在活动中放松心情,体验传统文化的魅力,也感受到了工会组织“家”的温暖。

## 传统文化氛围浓

本报讯(记者 弓凤飞)在中秋节即将到来之际,为营造传承和弘扬中华优秀传统文化的浓厚氛围,增强社区居民之间的邻里友好关系,丰富居民文化生活,9月11日,万柏林区万柏林街道新建社区开展“浓浓中秋情”冰皮月饼DIY活动。

活动开始,社区居民、退休人员及志愿者等30余人围坐在一起,社区工作人员给大家分发制作材料与工具,指导老师向大家介绍制作冰皮月饼的过程。在制作过程中,大家有说有笑,互祝中秋快乐,现场一派热闹愉悦的温馨氛围。不少参与者还拿着成型的月饼互相展示,拍照留念。

## 手工月饼增亲情

本报讯(见习记者 孙佳敏)近日,清徐县图书馆联合柳杜乡图书馆分馆在少儿阅览室组织开展了亲子DIY非遗手工月饼活动,为传统佳节增添了一抹独特的文化色彩。

活动伊始,馆员老师以视频为媒介,引领小朋友们穿越时空的长廊,探寻了中秋节的由来,并为大家深入浅出地讲述了月饼模具的演化过程、传承与发展,激发了孩子们对传统文化的浓厚兴趣与无限遐想。在动手实践环节,家长与孩子们默契配合,一个个形态各异、寓意团圆的月饼逐渐成型。在现场另一侧,随着“叮”地一声轻响,提前准备好的月饼烤制完成,诱人的香气瞬间弥漫开来,让整个空间都沉浸在节日的甜蜜与幸福之中。